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66a lSemg6slma Seata) Se$SaO Ordlna血　do　2o Pe重壬odo

101/01/2O19 a 31/12/2020) de 15 de Outub重o de 2O20.

Aos quinze dias do mes de outubro de dois mil e vinte

(15/1O/2020) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Cまma.a

Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal, e havendo ndmero regimental o presidente Raimundo Nonato

Bezem Moreim em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, foi coIocada em

VOtaCaO, aPrOVada po重unanimidade. ORDEM DO DIA: lido os

PareCereS favoraveis das comiss6es referente ao prQjeto de Lei

NOO18/2O2O - de iniciativa do executivo - Estima e fixa a programacao

da Despesa para o Exercicio Financeiro e indica e da outras

PrOVidencias・ CoIocado em discussao e votacao) foi aprovado por dez

VOtoS a dois. Passando para GRANDE EXPEDIENTE: O primelro orador

fol o vereador Marcelo Fontenele Mourao no ensgiv, homenageou os

SeuS COlegas professores pelo dia alusivo’menCionou a dificuldade no

ensino e aprendizagem nesse ano de pandemia’Onde os educadores

tiveram que se reinventar e se adequar ao novo jeito de ensino, finalizou

deixando seu registro de deferencia ao magisterio municipal. O

Segundo omdor foi o ve重eador Emaldo Am珂o Chave8 Saud。u a

todos e na oportunidade parabeni20u OS educadores do munic壬pio pelo

Seu dia. O terceまro orador foi o vereador Francisc○ 。enis Morais

inicialmente o vereador mencionou que ficou surpreso dos vereadores

de oposic各o terem votado contra o orcanento, ja que o municipio n各o

POder含trabalha ano que vem sem aprovaeao da materia, O Vereador

Sergio pede a parte para justificar que n盃o esta de acordo 。Om O mOd。

que o prQjeto de lei foi apresentado, O Vereador Denis Mourao indagou
ao vereador Sergio AIves do porque nao apresentar uma emenda

Sugerindo alguma mudanca Ja que naO eStaVa de acordo’POrem ficou

admirado pelo posicao simplesmente votar contra. o quarto orador foi

O Vere種dor∴Jog6　Rodrigues Llma cumprimentou a todos, na

OPOrtunidade relatou que em suas visitas tem ouvido muitas

reclamap6es e acredita que a populaeao de Ipueiras saberao esco]her o

que querem para futuro. O quまれto omdor foi o vereador Jos6 S6rgまo

Alves Lima cumprimentou a todos) agradeceu e parabenizou em nome
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eSta dentro das comunidades, Ouvindo seus anseios e dentro das

limitac6es tentar solucionar as reivindicac6es. Concluiu desejando a

todos os colegas uma boa noite e que aqueles que tiverem a

OPOrtunidade de esta nesta casa no pr6Ⅹimo pertodo legislativo possan

defender os direitos e anseios da popula担o Ipueirense. o sexto orador

fol o vere種dor/vice-Pre8まdente Antonio Ca重los de CaⅣalho usou a

tribuna para parabeni2紬tOdos os professores(as), OS quais sao

merecedores de toda reconhecimento. ReIatou que em suas visitas tem

escutado as necessidades, reivindicae6es’POrem tem se sentindo

realizado por saber que muitos estao gratos com a gestao atual) Pelo

trabalho desenvolvido e que muitos querem dar continuidade no

PrOgreSSO de Ipueiras. Relatou varias ap6es, trabalhos desenvolvidos,

Citando as parcerias com o Deputado estadual) federal, gOVemador e

Senador. Concluiu acreditando que o destino de Ipueiras e continuar

COm O atual prefeito que tem feito e far含bem mals pelo desenvolvimento

de Ipueiras. Por fim, eu Judite Maria usei minha oportunidade para

Parabenizar todos professores, Pelo empenho) Pelo trabalho e

COmPrOmisso demostrado nos resultado obtidos na educaeao municipal.

Infomei que a comunidade de Vila Holanda recebeu hqie, O trator para

realizapao do piearramento, agradeci ao prefeito pelo trabalho ofertado

em nOme da comunidade. O presidente Raimundo Nonato sugeriu aos

COlegas vereadores para que nesse perfodo eleitoral, Ou S祖ate quinta,

doze (12) de novembro’tOtalizando quatro sess6es ordin証as,

OCO町eSSem naS quintas-feiras pela manha as O9 horas) Para ap6s as

SeSS6es todos terem tempo para irem ao campo fazer suas visitas. Todos

OS Vereadores acordaram e nao havendo nada mais a se tratar em nome

de Deus o presidente declarou encemda a sessao. Eu primeira
SeCretaria Judite Maria Martins Moreira lavrei a presente ata’que foi

discutida, VOtada・ aPrOVada e devidamente assinada por todos os

PreSenteS. Ipueiras - CE, 15 de outubro de 202O.
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